

Задор в каждом сердце!

Сегодня в нашем центре в рамках Корпоративной программы укрепления здоровья сотрудников прошла самая спортивная из всех веселых и самая веселая из всех спортивных игр «Задор в каждом сердце!» .

Перед началом спортивного мероприятия участники поделились на 2 команды «Дракоши» и «Ну, погоди!» .

Первым испытанием для команд стало создание эксклюзивных флагов, под которыми они и соревновались в сегодняшней игре.

Наши команды получились разновозрастные, что и доказало следующее испытание «Кто когда родился?».

Каждый из участников продемонстрировал свою силу, ловкость, смекалку и быстроту в таких эстафетах как «Узелковое письмо», «Скрестив руки», «Поймай мяч корзиной», «Вырежи слово» и «Повар».

Продемонстрировать объем своих легких все смогли в состязании «Стаканчики».

В соревнованиях не было проигравших, победила ДРУЖБА!!! Коллеги зарядились бодростью на весь оставшийся день и забрали с собой на рабочие места хорошее настроение, улыбки и разноцветные воздушные шары!



